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Ministerstvo školství vyhlásilo pro letošní rok pět výzev pro podporu soutěží žáků
základních a středních škol.

Zájemci o finanční podporu se tak mohli přihlásit konkrétně do výzev na podporu ústředních kol
vědomostních a jazykových soutěží, dále do sportovních, řemeslných, uměleckých a ostatních
soutěží, do okresních a krajských kol vědomostních soutěží, a v neposlední řadě také do
mezinárodních kol soutěží.

„Zájemcům doporučujeme reagovat na výzvy bezprostředně po jejich vyhlášení. Rychlé seznámení s
obsahem výzvy vytváří prostor pro možnost konzultace před podáním žádosti, a tedy úspěšné
zvládnutí soutěže,“ řekl vrchní ředitel sekce vzdělávání Jan Mareš.

Mezi podpořenými jsou i soutěže, které fungují i přes padesát let, mají tradici a motivují žáky k
získávání dalších znalostí a dovedností. Jde například o 73. ročník Matematické olympiády, 68.
ročník celostátní přehlídky uměleckého přednesu a divadla poezie Wolkrův Prostějov, 53. ročník
dějepisné olympiády pro žáky základních a středních škol nebo o 64. ročník Fyzikální.

Jednou z nepodpořených soutěží se letos stala například matematická soutěž Pythagoriáda, která
byla ze strany MŠMT v minulosti podporována a jejíž organizátor platnou žádost u MŠMT letos
nepodal. V takových případech je ale stále možná podpora ze strany krajských úřadů. I ty mohou
soutěže v daném kraji podpořit, ať už z prostředků, které na tyto účely získaly do MŠMT, nebo z
vlastních zdrojů.

Vědomostní a znalostní soutěže vypisuje MŠMT každý rok. Jen v posledních pěti letech podpořilo
MŠMT na 600 žádostí, přičemž žadateli jsou i kraje, které mohou dál podpořit desítky dalších
soutěží. Celková výše podpory byla v posledních pěti letech ve výši téměř 300 milionů korun.

Seznamy příjemců dotace v rámci výzev na podporu soutěží v roce 2023jsouk dispozici zde:
Výzva na podporu ústředních kol vědomostních soutěží v roce 2023.pdf
Výzva na podporu ústředních kol jazykových soutěží v roce 2023.pdf
Výzva na podporu sportovních, řemeslných, uměleckých a ostatních soutěží v roce 2023.pdf
Výzva na podporu okresních a krajských kol vědomostních soutěží v roce 2023.pdf
Výzva na podporu mezinárodních kol soutěží v roce 2023.pdf

Informativní seznam podpořených soutěží ve školním roce 2023/24
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